

今起19种医用耗材纳入全市医保集采

心脑血管、泌尿系统以及视力矫正等疾病患者可享受优惠

本报讯(记者韩学敏 通讯员刘苗)记者日前从市医疗保障局获悉,8月1日起,我市将执行河北省牵头三明采购联盟医用耗材集中带量采购结果。届时,血管结扎夹、免打结缝合线、医用干式胶片等19种常用医用耗材将纳入我市集采。在心脑血管疾病、泌尿系统疾病以及视力矫正等高频常见治疗领域,参保居民可享受到更为优惠的价格。

本次集中带量采购的医用耗材包括可吸收血管结扎夹、一次性活检针、输尿管导引鞘、血管鞘、免打结缝合线、房间隔缺损封堵器、造影导管、Y接头、角膜塑形用硬性透气接触镜、颅内支架(动脉瘤辅助)、动脉瘤夹、一次性使用无菌外周血管内药物涂层球囊、心脏固定器(稳定器)、一次性使用温度传感器、一次性使用血氧饱和度传感器、泌尿取石网篮、一次性使用高压造影注射器及附件、一次性使用压力延长管和医用干式胶片等19种产品。除角膜塑形用硬性透气接触镜外,其余18种原来未在我省医保目录内的医用耗材,这次也将纳入我省医保支付范围。

我市两条道路成省级最美农村路 骑行爱好者沿路骑行还可参与“月骑”挑战赛

本报讯(记者胡学敏 通讯员曹晓春)7月27日,“这么近,那么美,周末到河北——爱我家乡路 骑行在河北”交通导赏活动在承德市启动,启动仪式上公布了2022年全省“十大最美农村路”获奖名单,并在10个分会场分别举行揭牌仪式以及骑行活动。其中,我市海兴县汤孔公路、渤海新区黄骅市旧孙线成功入围。

活动当天,我市两条道路共吸引近300余名骑行爱好者参加骑行。随着主会场宣布活动开始,这些骑行爱好者沿着汤孔公路和旧孙线出发开始骑行,这两条公路两侧均绿树成荫,路旁整洁,骑行爱好者们观赏着沿线的河流、农家、耕地等农村风景,时不时停下来打卡拍照。



八一建军节前夕,渤海新区中捷产业园区党员老兵爱心团队的队员来到88岁的抗美援朝老战士张吉荣、78岁的老战士王福海和75岁老战士司治岭家中,为他们送上节日的祝福,并为他们带来了米、面、油、鸡蛋等慰问品。

新闻热线:
贾世峰 18633723378
韩学敏 13303177581
邢程 18403078228
孙杰 18631707181
周洋 15373303138
胡学敏 13303177569
李佳芳 13315793900
李智力 18211153012
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

沧州14名学子乘坐“运-20”飞机上大学

本报讯(记者李佳芳 通讯员李飞)逐梦空天,一起向未来。日前,伴随着巨大的轰鸣声,两架“运-20”飞机在空军石家庄某军用机场起飞,载着新一批飞行学员前往位于吉林省长春市的中国人民解放军空军航空大学报到。

南皮县第一中学学生韩特是这批飞行学员中的一员。今年高考,他以优异的成绩被本科提前批A阶段的中国人民解放军空军航空大学录取,成为准飞行员,未来有机会飞翔在祖国蓝天。

韩特还特意展示了他的专属登机牌。这张登机牌是中国人民解放军空军航空大学特别为新一批飞行学员准备的,首次使用了AR技术。扫描登机牌上的二维码,就能看到动态展示的校园环境,听到战机的轰鸣声,以及学长们的殷殷寄语。

特从小就对军人崇敬向往,萌生了当空军飞行员的想法,特别是到了高中,更坚定了自己的人生目标。为了能圆飞行员梦想,他加强体育锻炼,非常注重保护视力。最终,他的高考成绩超出招飞分数线52分,顺利考取了自己心仪的这所大学。



近日,海兴县香坊乡新时代文明实践所组织中小学教师、爱心人士组成校外公益活动队伍,开展了一系列暑期勤工俭学、文化艺术教学、传统娱乐等活动,丰富了孩子的假期生活。

防溺水,必须牢牢把好“安全关”

士锋

近来,全国多地发生溺水事故,多名未成年学生溺亡,令人痛心。每一起溺水事故发生后,都是一个家庭的破碎,都有家人的悲痛欲绝。杜绝悲剧再度发生,有效保障广大青少年暑期人身安全,亟待社会各界进一步筑牢守好“安全关”。

“再遇到这样的情况,我还会选择救人”

——记沧州市见义勇为模范褚玉鹏

编者按:日前,“沧州市见义勇为模范(群体)”名单发布,3名个人和4个群体受到表彰。这些来自乡村、企事业单位的平凡人物,勇敢、果敢、正气,合奏了一曲曲令人敬佩的英雄乐章。他们的精神传遍沧州大地,他们的事迹更要传送到家家户户,让见义勇为为精神人人学习,在全社会掀起“学英雄、爱英雄、做英雄”的良好风气。为此,本报开设“沧州市见义勇为模范(群体)风采”专栏,记录英雄事迹,致敬身边英雄。

“谁遇到这种危险情况都会伸出援手。”提起当年火海中救人的义举,盐山县望树镇前褚村村民褚玉鹏说,当时自己心里只有一个想法——救人!“再遇到这样的情况,我还会选择救人。”

在角落里的三个孩子。褚玉鹏身上背着一个孩子,一手抱着一个孩子,从火海中闯了出来,三个孩子平安获救。随后,在村民和消防队员一起努力下,大火被扑灭。去年,盐山县政府授予褚玉鹏“见义勇为先进个人”称号。

沧州市见义勇为模范(群体)风采

百姓评说

深化医改 如何让医疗服务体系从“有”到“优”?

我国人均预期寿命提高到78.2岁,建成世界上规模最大的基本医疗保障网,主要健康指标居于中高收入国家前列……十多年来,我国持续深化医药卫生体制改革,着力解决人民群众看病难、看病贵。

地”覆盖所有资源薄弱省份。2021年首批国家区域医疗中心相关专科的跨省就医,较2019年下降9.3%。

革,发展壮大医疗卫生队伍。此前,全国公立医院已分别取消药品和医用耗材加成。如何夯实公立医院的公益性基础,同时保障公立医院人员薪酬的来源、调动医务人员积极性,成为一项迫切任务。

障作用的同时,积极推进普惠型商业医疗保险、商业健康保险、长期护理保险等发展。

的比例超过90%,高质量药品的可及性大幅提升。支持药品研发创新,常态化开展药品和医用耗材集中带量采购,加强药品供应保障和质量监管……聚焦医药领域改革和创新发展,一系列重点工作将在今年下半年持续推进,确保“供好药”“用好药”。

国家卫生健康委体改司有关负责人表示,今年将指导各省至少开展一次药品、耗材的集中带量采购,要求年底前实现国家和省级集采药品数合计达到450个。

新华视点